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CONCURS JUDETEAN ,,MARTISOARE CANTACUZINE”

Edifiaa Il a
30 martie 2024
SECTIUNEA: MATEMA TICA ST EXPLORAEA MEDIULUI
Clasaall a

» Toate subiectele sunt obligatorii;
» Timpul de lucru: 90 minute.

» Toate raspunsurile corecte si rezolvdrile se vor scrie pe foaia de concurs

1. Calculati:
9x9+54: (62—-7x8)=

2. La diferenta dintre produsul numerelor 8x9 si catul numerelor 63:7adauga triplul
numadrului 10. Ce numar ai obtinut?

3. Bunica a asezat pe raftul din cdmara 37 de borcane cu gem, 19 borcane cu zacusca si
un numar de borcane cu muraturi. Suma borcanelor de zacusca s1 muraturi este cu 8
mai micd fatd de numarul borcanelor cu gem.

Cate borcane cu muraturi a pus bunica pe raft?

4. Ana avea in cog 10 caise. Mai tarziu, tata mai pune caise in cos, apoi Ana mananca 3
caise, iar fratele ei 4. Acum in cos sunt de 4 ori mai multe caise decat erau la inceput.
Céte caise a pus tatal In cos?

5. Se dau urmdtoarele vietuitoare: feriga, camila, broasca, renul, delfinul, cactusul,
bufnita, salcia, foca, algele.
Clasifica-le dupa mediul in care traiesc.

PADURE BALTA MARE POLI DESERT
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Timp de lucru: 90 de minute

Toate rezolvarile se vor scrie pe foaia de concurs.
Toate subiectele sunt obligatorii.

Se acorda 10 puncte din oficiu.

Punctajul total: 100 de puncte

Barem de corectare:

Subiectul 1 10 puncte
5x2p=10p
Subiectul 2 20 puncte
5x4p=20p
Subiectul 3 20 puncte

Cate borcane de zacusca si muraturi a asezat bunica pe raft? .............. 5p

37 —8=29DOTCANE  ..:sciiisssnmesisisiiissesmnausnss s s ugsabnmntiyssssnse 5p

Cate borcane cu murituri a asezat bunicaperaft? ..........cccoooeeeiin. Sp

29=19=10borcanC 1O P  .cusewssivuniishosinidodihsmiinndasseas e S5p

Subiectul 4 30 puncte

10 x 4 =40 (caise) —erau in cog 1a final ......ccoveeeeeienneieneencnee, 10p

3 caise + 4 caise = 7 caise (au mancat COPILL) ..ccoereeevreiiiiniieinie e, 5p

40 + 7 = 47 (caise) — erau in cos inainte de @ manca Copiil .......ccevvuerenene. 10 p

47 = 10/="37 (CALSE) — 8 PUS LALA] ..;15.:05508s0nsasssnsnnessnsssnsaressssansvissonsssssisi sossens 5p

Subiectul 5 10 puncte

10x1p=10 puncte
PADURE BALTA MARE POLI DESERT
feriga broasca delfinul renul camila
bufnita salcia algele foca cactusul
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Concurs judetean ”Mirtisoare Cantacuzine” NUME o vveveeier s sinnes
Matematica si Stiinte, clasa a I1I- a
30 martie 2024 Prenume.... i s aenenes

Scoala....ciniiiiisiinns

PrOfESOr . cceiiieiinsisrvrsssenersiesarsressarssieses

...........................................................................

1. Se da exercitiul:
634-[(206 x 4 - 618: 3): 3] x 2=

I1. La diferenta dintre succesorul impar al lui 997 si cel mai mare numdr de trei cifre diferite
cu suma cifrelor 16, adauga sfertul jumitatii numarului 80. Ce numar ai obtinut?

I11. Aflati numarul necunoscut:
[1+2x(6x6:y)=7]:6=2

IV. Intr-o familie, mama este cu 2 ani mai mici decét tatil, copilul are o treime din varsta
mameli, iar bunicul este cu 30 de ani mai mare decat tatil. Stiind cd bunicul este cu 52 de ani
mai mare decat nepotul, aflati varsta fiecirui membru al familiei.

V. Cititi cu atentie fiecare afirmatie si completati in tabel litera A dacd afirmatia este
adevarata sau litera F daci afirmatia este falsa.

[w—y

. Apa este un factor de mediu fara de care viata nu ar fi posibila.

. In unele tari, apa potabila se obtine din apa mirii.

. Sub actiunea Soarelui, apa de la suprafata Pamantului se condenseaza.

. Planeta Pamant este inconjuratd de un invelis de aer, numit atmosfera.

. Aerul are culoare si miros.

. Aerul contine oxigen, gaz necesar respiratiei oamenilor si animalelor.

. Padurile sunt o sursd importantd de oxigen.

. Corpurile care au forma proprie si volum propriu se afli in stare lichida.

o |0 | N (SN s W

. Calcarul este o roca de culoare rosiatica.

10. Aurul este un metal nobil.
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Barem Subicctul 1 Matematica
10 puncte oficiu

1. 10puncte
634-((824-2006) : 3]x 2
634-(618:3)x2=
634-206x 2 =
634-412 =

222

II. 15 puncte
Identificd succesorul impar al lui 997= 999
Identificd ccl mai mare numar de trei cifre diferitc cu suma cifrelor 16= 970

Afla diferenfa dintre succesorul impar al lui 997 si cel mai mare numdr de trei cifre diferite
cu suma cifrelor 16: 999-970=29

Afld jumitatea lui 80  80: 2=40:
Afla sfertul jumatdii lui 80  40:4=10
Obtine numdrul prin calcul corect: 29+10=39

III. 15 puncte

142X (6X6:Y)-7=6X2
1+2X(6X6:Y)=12+7
2X(6X6:Y)=19-1

6X6:Y=18:2

36:Y=9

Y=36:9

Y=4

IV. 30 puncte

- realizeazi reprezentarea graficd sau scrie corect relatia 10p
2 parfi egale +32 = 52 2p
2 parti egale =20

- vérsta copilului: 10 ani 2p
- varsta mamei: 30 de ani 2p
- vérsta tatdlui: 32 de ani 2p
- varsta bunicului: 62 de ani 2p

V. 20 puncte
Se acorda céte 1 punct pentru fiecare raspuns corect.

1. Apa este un factor de mediu fira de care viaja nu ar fi posibila.

2. In unele {iri, apa potabili se ob{ine din apa mdrii.

3. Sub actiunea Soarelui, apa de la suprafaja Paméntului se condenseaza.

4. Planeta Pamant este inconjuratd de un invelig de aer, numit atmosferd.

5. Aerul are culoare $i miros.

6. Aerul contine oxigen, gaz necesar respirajiei oamenilor si animalelor.

7. Padurile sunt o surs3 importanta de oxigen.

8. Corpurile care au forma proprie si volum propriu se afla in stare lichidd.

9. Calcarul este o roci de culoare rosiatica.

> == | = = e |

10. Aurull este un metal nobil.
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CONCURS JUDETEAN

MARTISOARE CANTACUZINE” NGBS 3 sassessiarsusosns nsusseibhesiiifsespassasssninossssossrsmsess
30 martie 2024
MATEMATICA SI STIINTE
ClasaalV a PrONUIMIE: iisiicssinssreioiissssoonsosiaroiinisssonso nsanneeissssnsss

» Toate subiectele sunt obligatorii,
> Timpul de lucru: 90 minute. Se0alRask: ar e s et

» Toate raspunsurile corecte §i rezolvdrile se vor scrie
pe foaia de concurs. © [ inensusessassnsassnsnuasnenssassesssonsassesousosasis TG shsunsHa ST

PrOf SO . vevvreererreneesenrnsrerresenmmnsnssnsessssnnnnnnsenseseneens

1. Efectueaza:
[998 —455:7 - (11x 13 +4x 5x13)]: 10 +600 : 5=

2. Calculeazi suma tuturor numerelor pare formate din trei cifre, mai mici decat 124 gi care au produsul
cifrelor egal cu 4. '

3. Ana, Maria si loana au impreuna 90 de martisoare. Dacd Maria ii d3 Anei 3 mar{igoare, atunci Ana
va avea cu un martisor mai mult decit Maria. Dac3 Maria 1i di loanei 5 martigoare, atunci diferenta
martisoarelor dintre a doua i a treia fata va fi 15. Cate martigoare are fiecare fata?

4. Ana confecfioneazi un sirag format din 100 de margele, in ordinea urmitoare: una galbend, una
albastra, doua rosii, trei verzi §i una portocalie. '
a) Cate margele rosii a folosit?
b) Ce culoare are a 66-a mirgea?
c) Cu cét sunt mai multe margelele verzi decét cele galbene?
d) Care este numarul minim de margele pe care Ana trebuie sa le scoatd pentru a fi siguré ca are
margele de toate cele cinci culori?

5. Scrie pe foaia de concurs valoarea de adevir (A - adevdrat sau F - fals) a enunturilor, menfionand
litera fiecaruia:

a) Febra/ Temperatura este o stare fiziologica constantd a corpului uman, cuprinsa intre 36,5 si 37,2
grade Celsius.

b) Caldura se poate transfera de la un corp cu temperaturd ridicata la altul cu temperatura scézuta.
¢) Mediul de viata reprezinta locul unde traiesc viejuitoarele.

d) Camuflajul este un comportament de aparare.

e) Unele animale nu prezinta adaptari speciale pentru inot.

f) Exista deserturi calde si reci.

g) Cactusul traieste in desertul rece.

h) Padurea nu este un mediul de viata.

1) Exista lanfuri trofice terestre dar §i acvatice.

J) Omul este producator dar si consumator.
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CONCURS JUDETEAN - MARTISOARE CANTACUZINE
clasaalV-a
Barem
Subicctul 1. ......10 p

10 operatii x 1 punct = 10 puncte
1. [998 —65 -(143+260)] : 10 + 120=
=(933 -403): 10+120=
=530:10 +120=
=53 +120
=173

Subiectul 2........ 20p
- Scrie toate numerele pare de 3 cifre, mai mici decat 124........cccovverereverncnnncnnn, 12x1p=12p
- descoperd numerele care au produsul cifrelor 4: 122, 114 ... 2x2p=4p
- calculeazd suma: 122 + 114 =236 ..o 4p
Subiectul 3........... 20p . A
- scrie relatiile: AFMA=90......c.cocvviinniiniiinsn s 2p
MEFETZAED, o iessvesssisvsar s oninisaessvissisivssedssmivssmsi ssesssisis snsessss 2p
M-S=14+S5+15M =14 250 2p
=deduce: M = A ¥ 5.......cicuinisonnssiuisisisstsssssassinansenssassass sss ddos savsassssesasssuesasns 2p.
A+5-5= 1420 (A=TH20).cccccciieieieientne e . 2p

- inlocuieste Tn suma: [+20+ I+25 + 1590 oo 2p

- afld valoarea lui I = 15 ................................................................................ 2p

Subiectul 4........... 20p
- scrie numdrul de margele rogii folosite (26) ..o 5p
- scrie culoarea miargelei cu numarul 66 (Albastra)........covvieniinii 5p

- calculeazd cu cit sunt mai multe mirgelele verzi decat cele galbene (23) ...covvivviiiiniiins 5p

- calculeazi numirul minim de mirgele ( 13+13+26+36+1=89) ..oivvviivnniininn, 5p

Subiectul 5........... 20p
- scrie valoarea de adevar pentru 10 enunfuri x 2p = 20p

Oficini.nas 10p
TOTAL ............ 100 p
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